Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя общеобразовательная школа № 1 с.Зольное городского округа Жигулёвск Самарской области (ГБОУ СОШ № 1)

445362,Российская Федерация, Самарская область, городской округ Жигулёвск, село Зольное , ул.Первомайская, 2 А, тел./факс 8(84862) 68488

E-mail OY: school12rhg@mail.m

ПРИКАЗ

от 1 сентября 2015 г.

№ 48/3-од

Об утверждении Положения о школьном отряде юных инспекторов движения (ЮИД)

В соответствии с решением педагогического совета ГБОУ СОШ № 1, протокол № 1 от 30.08.2015 г.

приказываю:

- 1. Утвердить Положение о школьном отряде юных инспекторов движения ГБОУ СОШ №1.
- 2. Ввести в действие с 01.09.2015 года Положение о школьном отряде юных инспекторов движения ГБОУ СОШ №1, утвержденное настоящим приказом.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор ГБОУ СОЗН № 1 С Н.Н.Федорова